

大会  
第十届紧急特别会议安全理事会  
第七十五年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2020 年 12 月 7 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

尽管我们一再呼吁采取国际行动阻止以色列对巴勒斯坦人民的犯罪行为，但没有认真努力按照国际人道法的规定追究占领国的责任并确保向巴勒斯坦人民提供保护，这使我国人民更加容易遭受这一占领的暴行。

未能让以色列承担在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的非法行动的后果，这助长了有罪不罚的恶毒文化，使得这一殖民占领随着时间的推移只会变得更加根深蒂固、更具破坏性和更加暴力，使拆毁房屋、侵占土地、定居者的暴力和恐怖、法外处决、大规模逮捕和事实吞并有增无减，而且不断升级。

这种有罪不罚现象，包括对包括儿童在内的平民的直接攻击，因占领而变得更加频繁和惊人地常态化，在大流行病期间更是如此。今天，4 名巴勒斯坦男子在以色列军队突袭卡兰迪亚难民营时被枪击受伤。据报道，其中 3 人伤势严重。11 月 25 日，以色列士兵在东耶路撒冷的一个检查站开枪打死 38 岁的诺尔·贾马尔·舒克伊尔，声称舒克伊尔先生参与了一次袭击。然而，随着细节浮出水面，以色列当局修改了他们的说法，称尚不清楚舒克伊尔是否有意发动袭击。根据以色列人权组织以色列占领区人权信息中心公布的录像，舒克伊尔在被枪杀之前正在逃离一群伏击的以色列士兵。这种法外处决已成为占领的一种系统性做法，构成了对被占领平民犯下战争罪。

在这方面，12 月 4 日，14 岁男孩阿里·阿卜·阿里亚在拉马拉附近的穆加伊尔村被以色列占领军开枪打死。阿里是今年第五名被以色列实弹打死的巴勒斯



坦儿童。阿里是在村子里和周围抗议以色列殖民政政策的社区成员之一。完全没有理由对平民使用武力，当然更没有理由对儿童使用武力。

巴勒斯坦人民不禁要问：在以色列遵守国际法之前，还会有多少巴勒斯坦儿童被剥夺生命？这起令人发指的谋杀案应该提醒国际社会，儿童受到《日内瓦第四公约》和包括《儿童权利公约》在内的国际法其他条款的保护。然而矛盾的是，巴勒斯坦儿童继续经常被占领军杀害和致残，而肇事者却经常受到保护，而不必承担责任。我们呼吁国际社会采取行动，结束占领方在国家支持下杀害巴勒斯坦儿童的占领行为，以色列必须为此承担全部责任。

当国际社会仍然震惊于冠状病毒病大流行的影响之中，以色列利用这一非常局势的企图是显而易见的。在全球危机之际，以色列非但没有尊重法律并与国际社会团结一致，反而挑战关于公正解决方案的每一项国际准则和国际共识，使两者都达到了崩溃的地步。事实是，由于缺乏迫使对这种流氓行为承担后果的行动，以色列的“赶走并取代”政策只会愈演愈烈。这种系统的种族清洗和殖民行为构成战争罪和危害人类罪，必须受到国际社会的言行反击。

巴勒斯坦被占领土上非法定居点的激增，特别是在被占领的东耶路撒冷和伯利恒及其周边地区，深深植根于以色列的整体吞并计划，而这违反了禁止将平民人口转移到被占领土的《日内瓦第四公约》。因此，所谓此类计划的“暂停”既不应令国际社会感到宽慰，也不应引起国际社会的喝彩，因为随着以色列为法理上的吞并奠定基础，更多的巴勒斯坦土地实际上每天都在被吞噬。

我们重申，无论是部分或全部、逐步还是一举吞并，无论是事实上还是法律上的吞并，都是非法的，需要国际社会根据国际法和包括安全理事会第2334(2016)号决议在内的联合国有关决议规定的明确义务，采取认真、切实的行动。

在这方面必须指出，在过去一个月里，以色列拆除巴勒斯坦人住房和强行驱逐家庭的行为惊人地激增，故意造成数百名平民在疫情肆虐中无家可归。根据人道主义事务协调厅的资料，自2020年初以来，以色列在巴勒斯坦被占领土拆除了500多处巴勒斯坦人家园和建筑，东耶路撒冷为其首要目标。这些数十年的政策，加上定居者的暴力和有罪不罚现象，目的是通过将巴勒斯坦人民赶出自己的土地，确保让尽可能少的巴勒斯坦人口留在这里，从而实现以色列对巴勒斯坦被占领土的人口和领土的控制。

巴勒斯坦被占领土的广泛碎裂反映在以色列非法定居点和定居者日益增多。随着以色列继续切断、隔离和围困巴勒斯坦村庄、城镇和城市，定居者的暴力和恐怖威胁同时蔓延到巴勒斯坦人日常生活的各个方面。12月4日，一名以色列极端定居者企图在基督教信徒的这个神圣季节烧毁被占领东耶路撒冷的客西马尼教堂。幸运的是，这场烧毁了教堂几张长椅的袭击被当地巴勒斯坦公民挫败，他们将肇事者移交给以色列当局，以色列当局后来令人震惊地声称，一名犹太极端分子对教堂的袭击某种程度上并不是出于意识形态信仰的动机。

过去几年，以色列定居者在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土对基督教和穆斯林场所以及牧师和其他宗教官员发动了几次令人发指的袭击。以色

列不断采取非法措施，包括对圣地进行危险的挖掘和挑衅，包括上星期拆除通往被占领东耶路撒冷历史悠久的优素菲亚墓地的台阶，无疑助长了这种行为。其目的显然是破坏巴勒斯坦人民与其土地和圣地的联系，包括与谢里夫圣地的联系，以色列继续一再侵犯这一法律和历史现状，有可能引发全面的宗教冲突。

需要采取紧急行动，防止这种挑衅性仇恨袭击的扩散。必须追究责任。但以色列很少这样做，因为以色列定居者和狂热分子是巴勒斯坦被占领土双层制度的直接受益者，他们在国家支持的有罪不罚环境中活动。我们谴责这次对古老的客西马尼教堂的袭击，并呼吁国际社会谴责第 2334(2016)号决议重申的、旨在改变自 1967 年以来包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的人口组成、性质和地位的一切挑衅和煽动行为和所有这样的措施。

现在正是国际社会信守承诺和义务打击这些持续犯罪的时候了。我们呼吁包括安全理事会在内的国际社会利用一切手段，维护国际法和执行联合国决议，并向巴勒斯坦人民表明，在争取其不可剥夺的权利和自决的斗争中，巴勒斯坦人民并不孤单，这些权利和自决鲜明地体现在《联合国宪章》之中。

占领国以色列没有看到的是，尽管它享受了国际体系的无所作为，但它在世界具有良知的人民眼中正在迅速失去信誉，对于这样的世界人民来说，解决这一严重不公现象仍然是一个紧迫的优先事项。我们再次呼吁在联合国有关决议所载长期国际共识的基础上采取集体行动，追究以色列对其长达 53 年的非法占领的责任，停止对巴勒斯坦人民犯下的这些罪行。除其他外，这必须包括坚决遵守不承认、不援助和不串通其在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦的非法定居点殖民事业的义务。只有问责才能纠正这一严重局势，并最终证明国际法无一例外地适用于所有人，包括巴勒斯坦问题。

在这封信之前，我们已就组成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 697 封信函。这些信函自 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2020 年 11 月 17 日 (A/ES-10/843-S/2019/1121)，基本记录了自 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

公使

里亚德·曼苏尔(签名)